

**DANI HRVATSKOG TURIZMA ■ IZNOVA ZAPAŽENI BROJNI OTOČNI ADUTI**

Mali Lošinj i Rabska fjera u elitnom društvu nagrađenih

Mali Lošinj proglašen je najdestinacijom za ljetni odmorišni turizam, a Fjera turističkim događajem godine. Marina Punat nudi najinovativniju uslugu, a pohvale zaslužuju i finalisti: Centar »Beli«, Rajska plaža, Krk Premium camping resort, lošinjski hoteli Punta i Alhambra te krčki Valamar Koralj i Podvodni park Punat



U društvu najboljih u hrvatskom turizmu – gradonačelnici Malog Lošinja i Raba, Ana Kučić i Nikola Grgurić

LOŠINJANKA NAJDJELATNICA U TURISTIČKOJ ZAJEDNICI

Među djelatnicima također ima otočana, pa je Biserka Regvat iz Turističke zajednice grada Malog Lošinja nagrađena kao djelatnik u sustavu turističkih zajednica uz obrazloženje da je vještinama i zalaganjem pridonijela kvaliteti poslovanja turističke zajednice kroz mnoge godine.

– Počasćena sam i dirnuta ovom nagradom koju smatram nagradom i priznanjem cijelom timu Turističkog ureda TZG-a Malog Lošinja. Zahvalna sam na ukazanom povjerenju i izboru za najdjelatnika, svima u sustavu HTZ-a, od same kandidature do izbora. Radujem se novim izazovima i suradnji s kolegama u cilju promicanja kako lošinjskog, tako kvarnerskog i hrvatskog turizma – ističe Biserka Regvat.

Andrea BRALIĆ

Mali Lošinj i Rab sa svojom Rabskom fjerom otočni su laureati ovogodišnjih turističkih nagrada na Danima hrvatskog turizma, održanima krajem listopada na Hvaru. Mali Lošinj proglašen je najuspješnijom destinacijom za ljetni odmorišni turizam, a Rabska fjera turističkim događajem godine. Valja spomenuti da je Mali Lošinj bio nominiran i u kategoriji destinacije godine koju je na kraju osvojio Zagreb.

Od otočnih uzdanica posebno priznanje za najinovativniju uslugu dobila je i Marina Punat, a svakako treba pohvaliti i sve one koji su završili u finalu i kojima je nagrada promakla u fotofinišu, a to su Javna ustanova Priroda i Centar za posjetitelje i

“ Zahvaljujemo prvenstveno svim sugrađanima i turističkim djelatnicima koji su kontinuiranim ulaganjem u znanje i kvalitetu ponude, donijeli gradu ovo prestižno priznanje

Ana Kučić

oporavilište za bjeloglave supove »Beli« u kategoriji održivog turizma, Rajska plaža Lopar u kategoriji plaža godine, Krk Premium camping resort u kategoriji najbolji veliki kamp, Vitality hotel Punta Veli Lošinj u kategoriji wellness hotel, Boutique hotel Alhambra Mali Lošinj u kategoriji Stories, Croatian unique hotels, Valamar Koralj hotel Krk

u kategoriji hotela s tri zvjezdice te Podvodni park Punat među inovacijama godine.

Spremnost na prilagodbu

Mali Lošinj pobijedio je u svojoj kategoriji Poreč i Rovinj. Gradonačelnica Ana Kučić ističe da je priznanje pokazatelj predanog rada i spremnosti prilagodbe svim promjenama na zahtjevnom turističkom tržištu.

– Zahvaljujemo prvenstveno svim sugrađanima i turističkim djelatnicima koji su kontinuiranim ulaganjem u znanje i kvalitetu ponude donijeli Malom Lošinj ovo prestižno priznanje. Čestitke svima uz želje da zajedničkim radom svim turistima i dalje prezentiramo sve ljepote našega grada jer upravo zahvaljujući toj sinergiji posjetitelja i stanovništva, još jedanput je nagrađen trud koji destinacija ulaže u svoju održivost – izjavila je Ana Kučić.

Lošinj je i ove godine u top 10 vodećih odredišta u Hrvatskoj i sedma destinacija po ostvarenom ukupnom turističkom prometu u razdoblju siječanj-rujan 2018. ponajviše zahvaljujući kvalitetnom destinacijskom menadžmentu i dugoj tradiciji zdravstvenog turizma uz koje su razvili brend zdravlja i vitalnosti.

Presudio entuzijazam

Rabljani su svoje snage usmjerili u nove programe i poboljšanje uvjeta u destinaciji. Snažno razvijaju Najljepši otočni advent i brojne druge manifestacije, no najsnažniji adut im je Rabska fjera, što je dokazala i ova nagrada. Fjera je pobijedila Renesansni festival u Koprivnici i Sea Star Festival Umag. Ovaj trodnevni srednjovjekovni festival ovog je ljeta zapalio svoj fitilj 17.

put. Fjeru kreiraju sami Rabljani okupljeni unutar lokalnih udruga. Razvijali su je kroz godine, ali je nisu previše mijenjali jer je riječ o manifestaciji koja je na prvu kliknula s publikom i posjetiteljima čiji je broj iz godine u godinu rastao. Sjetit će se Rabljani rado i pokojnog Uga Belamarića, začetnika i počasnog doživotnog predsjednika Rabske fjere koji je svemu tome dao i snažan osobni pečat.

U tri dana posjetiteljima se prikaže oko 700 kostimiranih Rabljana koji kroz stotinjak radionica vraćaju grad u Srednji vijek. Upravo je entuzijazam žitelja glavni i najbolji sastojak ove uspješne turističke priče, što potvrđuje i prvi čovjek Grada Raba, Nikola Grgurić:

– Jako nas veseli što je Rabska fjera dospjela u TOP 10 hrvatskog turizma kao najbolji turistički događaj godine. Zahvaljujem na trudu svim organizatorima, sudionicima i našim prijateljima iz San Marina. Najveća vrijednost ove naše manifestacije su ljudi i zahvaljujući njima i njihovom entuzijazmu Fjera je postala brend Raba, Kvarnera, ali i cijele Hrvatske – kaže Nikola Grgurić.

“ Najveća vrijednost Fjere su ljudi i zahvaljujući njima i njihovom entuzijazmu Fjera je postala brend Raba, Kvarnera, ali i cijele Hrvatske

Nikola Grgurić

MATE MRAKOVČIĆ PIONIR PRIVATNE KAMPING INDUSTRIJE

Nagrada »Anton Štifačić« koja se dodjeljuje pojedincima i tvrtkama koji su svoj život posvetili radu i djelovanju u turizmu, pripala je i Mati Mrakovčiću s Krka, koji je nagrađen za izniman doprinos razvoju hrvatske kamping industrije. On je pionir u privatnoj kamping industriji budući da je 1985. sa suprugom Nadom pokrenuo prvi mali obiteljski autokamp u Hrvatskoj. Danas ima kamp »Bor« kapaciteta za 500 gostiju, koji strane udruge kampera po kvaliteti redovito svrstavaju u vrh malih kampova na Kvarneru.



Mate Mrakovčić